
令和５年度後期 よりよい学校づくりアンケート 集計結果 

 

アンケートにご協力いただきまして、どうもありがとうございました。 

 

集計結果は、下記のグラフの通りです。皆様の貴重なご意見を今後の教育に生かしてまいりたいと思います。 

表・グラフの数字は回答全体に対する割合（％）です。 

 

学年               

1. お子さんは、学校へ行くのが楽しい

と思う。 

2.お子さんはタブレットを有効に活用し

ようとしている（提出物・授業・オンライ

ン等）。 

3. お子さんは、学校行事や地域の行

事・活動に楽しく参加している。 

         
       
      

   

4. 学校は、教育方針（教育目標）や教

育内容を学校便りやホームページなど

で十分に伝えている。 

5. 学校は、保護者や地域の意見・要

望を取り入れ、教育活動の改善に努

めている。 

6. 学校の授業は、教え方を工夫して

いてわかりやすい。 

7. 学校は保護者会や授業などで、学習

評価の方法などを学びの充実に向けて

保護者や生徒に説明している。 

         

8. 「総合学習」では調べ学習（校外学

習、修学旅行など）や発表内容（壁新

聞等）が充実している。 

9. 道徳の授業で心の育成が図られて

いる(7 月 4 日開催の道徳授業地区公

開講座の様子や 7月発行の「学校だよ

り」第５号等の記事等を参考)。 

10. 明るく挨拶ができる生徒が多いと

思う 

11. 清掃活動が、よく行われている（校

舎内の様子、毎週金曜日の生徒会朝清

掃等）。 

   

   

   

   

   

    

          

12. 学校は、子どもの健康や安全に

関する指導を十分に行っている（保健

だよりの内容などを参照）。 

13. 学校は、子どもの悩みや相談を受

け止めている。 

14. 学校は、学年便りやホームペー

ジ等で教育活動や生徒の様子を伝え

ている。 

15. 学校は、ＰＴＡ活動や地域活動に協

力的である。 

       

 

 

 

 

 

    

16. 学校は、地域での体験活動やボ

ランティア活動等を通して、地域との

ふれあいに努めている（黒沢川清掃、

マラソン大会、避難所開設訓練等）。 

17. 学校は、第七小学校との連携に

努めている（例：小中合同音楽会等の

行事を参照）。 

18. 学校の施設・設備（教室・特別教

室・体育館・トイレ・冷暖房等）は整備

されている。 

19.ご意見・ご感想がございましたら、ご

記入ください。 

         特にありませんでした。 

 


